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RICERCA, 
DESIGN, 
INNOVAZIONE,
SOSTENIBILITÀ.

TULLE, UN MOBILE CON FRONTALI PIANI DAL BORDO SUPERIORE INCLINATO 
E CON GOLA STRUTTURALE PIATTA; AGEVOLE E FUNZIONALE SI RINNOVA NELLA GAMMA 
DI DECORATIVI, LEGNI, RIGATI E DOGATI SU COLORAZIONI LACCATE. 
SI DOTA INOLTRE DI UNA SERIE DI ACCESSORI E COMPLEMENTI: 
LAVABI, VASCHE, SPECCHI, MENSOLE, CONTENITORI E SISTEMI DI ILLUMINAZIONE. 
FORME E VOLUMI REINTERPRETATI OFFRONO NUOVE SOLUZIONI COMPOSITIVE E FUNZIONALI  
PER SODDISFARE OGNI ESIGENZA.

TULLE, A FURNITURE WITH SMOOTH FRONT PANELS WITH AN INCLINED UPPER EDGE 
AND A FLAT STRUCTURAL GROOVE; EASY AND FUNCTIONAL, IT’S RENEWD IN THE RANGE 
OF DECORATIVE, WOOD, RIGATO AND DOGATO ON LACQUERED COLORS.
IT IS ALSO EQUIPPED WITH A SERIES OF ACCESSORIES AND COMPLEMENTS: 
WASHBASINS, BATHTUB, MIRRORS, SHELVES, CONTAINERS AND LIGHTING SYSTEMS.
REINTERPRETED SHAPES AND VOLUMES PROVIDE NEW COMPOSITIONAL 
AND FUNCTIONAL SOLUTIONS TO MEET EVERY NEED.

TULLE, UN MEUBLE AVEC DES FAÇADES PLATES AVEC UN BORD SUPÉRIEUR INCLINÉ 
ET AVEC UNE GORGE STRUCTURELLE PLATE; FACILE ET FONCTIONNEL, SE RENOUVELLE 
DANS LA GAMME DE DÉCORATIONS , BOIS, RIGATO ET DOGATO SUR COULEURS LAQUÉES.
IL EST ÉGALEMENT ÉQUIPÉ D’UNE SÉRIE D’ACCESSOIRES ET DE COMPLÉMENTS : 
VASQUES, BAIGNOIRES, MIROIRS, ÉTAGÈRES, ÉLÉMENTS CONTENEURS ET SYSTÈMES D’ÉCLAIRAGE.
FORMES ET VOLUMES RÉINTERPRÉTÉS OFFRENT DE NOUVELLES SOLUTIONS COMPOSITIVES 
ET FONCTIONNELLES POUR SATISFAIRE TOUS LES BESOINS.

TULLE, EIN MÖBEL MIT GLATTEN FRONTPLATTEN MIT EINER GENEIGTEN OBERKANTE 
UND EINER FLACHEN STRUKTURGRIFFE; EINFACH UND FUNKTIONAL, ES IST IM BEREICH 
DEKORATIVE, HOLZ, RIGATO UND DOGATO AUF LACKIERTEN FARBEN ERNEUERT.
ES IST AUCH MIT EINER REIHE VON ZUBEHÖR UND ERGÄNZUNGEN AUSGESTATTET: 
WASCHBECKEN, BADEWANNE, SPIEGEL, REGALE, BEHÄLTER UND BELEUCHTUNGSSYSTEME.
NEU INTERPRETIERTE FORMEN UND VOLUMEN BIETEN NEUE KOMPOSITORISCHE UND 
FUNKTIONELLE LÖSUNGEN FÜR JEDEN BEDARF.

TULLE, UN MUEBLE DE FRONTALES PLANOS CON BORDE SUPERIOR INCLINADO 
Y RANURA ESTRUCTURAL PLANA; FÁCIL Y FUNCIONAL, SE RENOVA EN LA GAMA DE ACABADOS 
DECORATIVOS, MADERA, RIGATO Y DOGATO EN TODOS LOS COLORES LACADOS.
TAMBIÉN ESTÁ EQUIPADO CON UNA SERIE DE ACCESORIOS Y COMPLEMENTOS: 
LAVABOS, BAÑERAS, ESPEJOS, ESTANTES, CONTENEDORES Y SISTEMAS DE ILUMINACIÓN.
FORMAS Y VOLÚMENES REINTERPRETADOS OFRECEN NUEVAS SOLUCIONES COMPOSITIVAS 
Y FUNCIONALES PARA SATISFACER CADA NECESIDAD.
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MATERIALI 
Frontali in RIGATO Juta opaco, gola Titanio opaco
Fianchi di finitura e top in Gres Shilin Slate, 
vasca integrata GZZ5 con scarico ispezionabile
ACCESSORI 
Specchio Raggio retroilluminato
Lampade a sospensione Rossini
Mensola Pass-by laccata Juta opaco 
con illuminazione led
Portasalviette Under metallo titanio

MATERIALS
Fronts Juta RIGATO matt, recessed handle Titanio 
matt, end side panel and top Gres Shilin Slate, 
integrated washbasin GZZ5 with inspectable drain
ACCESSORIES
Mirror Raggio with perimeter lamp and Rossini 
hanging lamps
Pass-by shelf lacquered Juta matt with LED light on 
the lower part and towel rack Under in metal Titanio

MATÉRIAUX
Façades en RIGATO Juta mat, gorge en Titanio mat
Côtés de finition et plan de toilette en Gres Shilin 
Slate, vasque intégrée GZZ5 avec évacuation 
inspectable
ACCESSOIRES
Miroir Raggio avec éclairage périmétral et lampes 
suspendues Rossini
Étagère Pass-by laquée en Juta mat 
avec éclairage LED dans la partie inférieure 
et porte-serviette Under en métal Titanio

MATERIALIEN
Fronten Juta RIGATO matt, Griffmulde Titanio matt, 
Seitenpanel und Oberseite Gres Shilin Slate, 
integriertem Waschbecken GZZ5  
mit inspizierbarem Ablauf
ZUBEHÖRE
Spiegel Raggio mit Perimeterlampe 
und Rossini Hängelampen
Pass-by Regal lackiert Juta matt  
mit LED-Licht auf dem unteren Teil 
und Handtuchhalter Under in Metall Titanio

MATERIALES
Frontales en RIGATO Juta mate, ranura Titanio mate
Laterales y encimera de Gres Shilin Slate, lavabo 
integrado GZZ5 con descarga inspeccionable
ACCESSORIOS
Espejo Raggio con iluminación perimetral  
y lámparas colgantes Rossini
Estante Pass-by lacado Juta mate 
con iluminación led en la parte inferior 
y toallero Under en metal Titanio
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La mensola Pass-by con illuminazione led integrata 
è sagomata per sovrapporsi allo specchio Raggio 
The Pass-by shelf with integrated LED light 
is shaped to overlap the mirror Raggio
L’étagère Pass-by avec éclairage led intégré, 
est façonnée pour se superposer au miroir Raggio
Das Pass-by-Regal mit integriertem LED-Licht ist so geformt, 
dass es den Spiegel Raggio überlappt
El Estante Pass-by con iluminación LED integrada 
está diseñado para adaptarse al espejo Raggio
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Porta-salviette Under per mensola
P.11: Vasca integrata GZZ5 con scarico ispezionabile
Towel holder Under for shelf
P.11: Integrated washbasin GZZ5 with inspectable drain
Porte-serviettes Under pour étagère
P.11: Vasque intégrée GZZ5 avec evacuation inspectable
Handtuchhalter Under für Regal
P.11: Integriertes Waschbecken GZZ5 mit inspizierbarem Ablauf
Toallero Under para estante
P.11: Lavabo integrado GZZ5 con descarga inspeccionable
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MATERIALI 
Rovere Fiammato Tartufo 
con particolari laccati Kaki opaco
Top e lavabo Rock-Up in Geacryl 
color matt Kaki
ACCESSORI 
Specchio Lumière 
con illuminazione integrata  
nel profilo in metallo nero

MATERIALS
Rovere Fiammato Tartufo 
with details Kaki matt lacquered
Top and sink Rock-Up Geacryl 
color matt Kaki
ACCESSORIES
Mirror Lumière
with light inside the black metal profile

MATÉRIAUX
Rovere Fiammato Tartufo 
avec détails laqués Kaki mat
Plan de toilette et vasque à poser Rock-Up 
en Geacryl color matt Kaki
ACCESSOIRES
Miroir de la série Lumière
avec éclairage à l’intérieur du profil en métal noir

MATERIALIEN
Rovere Fiammato Tartufo 
mit Details Kaki matt lackiert
Top und Waschbecken Rock-Up
Geacryl color matt Kaki
ZUBEHÖRE
Spiegel Lumière 
mit Licht im schwarzen Metallprofil

MATERIALES
Rovere Fiammato Tartufo 
con detalles lacados en Kaki mate
Encimera y lavabo Rock-Up
en Geacryl color matt Kaki
ACCESSORIOS
Espejo de la serie Lumière 
con iluminación en el perfil de metal negro
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Cassetti organizzati con gli accessori Inside 
in legno wengé e metallo Titanio
Lavabo in appoggio Rock-up in Geacryl color matt Kaki
Drawers organized with accessories Inside 
in wenge wood and metal lacquered Titanio
Sink Rock-up in Geacryl color matt Kaki
Tiroirs organisés avec les accessoires Inside
en bois wengé et métal laqué Titanio
Lavabo à poser Rock-up en Geacryl color matt Kaki
Schubladen organisiert mit Zubehör Innen 
in Wenge-Holz und Metall lackiert Titanio
Waschbecken Rock-up in Geacryl color matt Kaki
Cajones organizados con accesorios Inside
en madera de wengué y metal lacado en Titanio
Lavabo sobre encimera Rock-up en Geacryl color matt Kaki
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Le colonne Opera possono essere 
completate con elementi a giorno, 
pannelli boiserie e specchi
The Opera columns can be 
completed with open elements, 
boiserie panels, and mirrors
Les colonnes Opera peuvent être 
complétées par des éléments ouverts, 
des panneaux boiserie et des miroirs
Die Opera-Säulen können 
mit offenen Elementen, Boiserie-Paneelen
und Spiegeln ergänzt werden
Las columnas Opera pueden completarse 
con elementos abiertos, boiserie y espejos



2120

AR
C

H
ED

A

Accessori Strike laccati Kaki opaco
Accessories Strike in the new finish lacquered Kaki matt
Accessoires Strike dans la nouvelle finition laquée Kaki mat
Zubehör Strike in der neuen Lackierung Kaki matt
Accesorios Strike en el nuevo acabado lacado Kaki mate
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MATERIALI 
Lavabo Afrodite con colonna rigata 
in Okite Calacatta Oro 8052
Colonnine Sipario laccate Canapa opaco 
e copertura in Okite Calacatta Oro 8052
ACCESSORI 
Specchio Raggio con mensola Pass-by 
Portasalviette Under in metallo Titanio

MATERIALS
Afrodite washbasin with striped column 
in Okite Calacatta Oro 8052
Small tall cabinet Sipario lacquered Canapa matt, 
lacquered inside and top Okite Calacatta Oro 8052
ACCESSORIES
Mirror Raggio with pass-by shelf 
and towel rack Under in metal Titanio

MATÉRIAUX
Vasque Afrodite avec colonne rayée 
en Okite Calacatta Oro 8052
Petites colonnes Sipario laquées 
en Canapa mat avec intérieur laqué et couverture 
en Okite Calacatta Oro 8052
ACCESSOIRES
Miroir Raggio avec étagère 
Pass-by et porte-serviette Under en métal Titanio

MATERIALIEN
Waschbecken Afrodite mit gestreifter Säule 
in Okite Calacatta Oro 8052
Kleinen Hochschrank Sipario lackiert Canapa matt, 
innen lackiert und Abdeckplatte 
Okite Calacatta Oro 8052
ZUBEHÖRE
Spiegel Raggio mit Pass-by Regal 
und Handtuchhalter Under in Metall Titanio

MATERIALES
Lavabo Afrodite con columna rayada 
en Okite Calacatta Oro 8052
Minicolumnas Sipario lacadas en Canapa mate 
con interior lacado y cobertura 
en Okite Calacatta Oro 8052
ACCESSORIOS
Espejo Raggio con estante 
Pass-by y toallero Under en metal Titanio
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Mensola Pass-by  
con porta-salviette Under in metallo Titanio
Pass-by shelf 
with towel holder Under in metal Titanio
Étagère Pass-by 
avec porte-serviette Under en métal Titanio
Pass-by Regal 
mit Handtuchhalter Under aus Metall Titanio
Estante Pass-by 
con toallero Under en metal Titanio
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Tre varianti di posizionamento 
del lavabo Afrodite sulla sua colonna 
Three variants of positioning
the Afrodite sink on its column
Trois variantes de positionnement 
du vasque Afrodite sur sa colonne
Drei Varianten der Positionierung 
des Afrodite Becken auf seiner Säule
Tres variantes de colocación 
del lavabo Afrodite en su columna
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Colonnine Sipario:
la scocca ribassata crea 
un insolito ripiano a pozzetto
rivestito in Okite Calacatta Oro 8052
Small-Columns Sipario: 
the lowered body creates an unusual 
open compartment covered 
in Okite Calacatta Oro 8052
Petites-colonnes Sipario: 
la structure abaissé crée 
un comptartiment ouvert couvert 
en finition Okite Calacatta Oro 8052
Small-Columns Sipario: 
Der abgesenkte Körper schafft 
ein ungewöhnliches offenes Fach, 
das mit Okite Calacatta Oro 8052 
bedeckt ist
Minicolumnas Sipario: 
el cuerpo rebajado crea un estante 
inusual en la parte superior revestido 
en Okite Calacatta Oro 8052
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MATERIALI 
Rovere Fiammato Quarzo 
con terminale a giorno laccato Nafta opaco
Top in Gres Amazonico Slate 
con vasca integrata GGG5
ACCESSORI 
Specchio Lumière 
Barra accessoriata Strike laccata Nafta opaco

MATERIALS
Rovere Fiammato Quarzo 
with details lacquered Nafta matt
Top Gres Amazonico Slate
with integrated sink GGG5
ACCESSORIES
Mirror Lumière 
and bar Strike lacquered Nafta matt

MATÉRIAUX
Rovere Fiammato Quarzo 
avec détails laqués Nafta mat
Plan de toilette en Grès Amazonico Slate
avec vasque intégrée GGG5
ACCESSOIRES
Miroir de la série Lumière 
et barre équipée Strike laquée Nafta mat

MATERIALIEN
Rovere Fiammato Quarzo
mit Details lackiert Nafta matt
Top Gres Amazonico Slate
mit integriertem Waschbecken GGG5
ZUBEHÖRE
Spiegel Lumière
und Bar Strike lackiert Nafta matt

MATERIALES
Rovere Fiammato Quarzo
con detalles lacados en Nafta mate
Encimera en Gres Amazonico Slate 
con lavabo integrado GGG5
ACCESSORIOS
Espejo de la serie Lumière 
y barra equipada Strike lacada en Nafta mate
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Vasca integrata GGG5 con la nuova piletta rivestita in Gres 
Integrated sink GGG5 with the new drain covered in Gres

Vasque intégrée GGG5 avec la nouvelle bonde revêtue en Grès
Integriertn Waschkecken GGG5 mit dem neuen Abfluss in Gres abgedeckt

Lavabo integrado GGG5 con el nuevo desagüe revestido en Gres
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Colonne laccate Nafta opaco 
con ante e ripiani in vetro fumé grigio,
sono corredate di illuminazione integrata
Columns lacquered Nafta matt 
with doors and shelves in gray smoked glass, 
equipped with integrated lights
Colonnes laquées en Nafta mat 
avec portes et étagères en verre fumé gris, 
équipées d’éclairage intégré
Säulen lackiert Nafta matt mit Türen
und Regalen in grauem Rauchglas, 
ausgestattet mit integrierten Leuchten
Columnas lacadas en Nafta mate 
con puertas y estantes de cristal ahumado gris, 
equipadas con iluminación integrada
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MATERIALI 
Laccato Luce opaco 
Top e lavabo Poseidone
in Okite Grigio Sahara 8068
ACCESSORI 
Specchi Sputnik con retroilluminazione
Lampade Tube 

MATERIALS
Lacquered Luce matt, top 
and sink Poseidone 
in Okite Grigio Sahara 8068
ACCESSORIES
Mirror Sputnik
with perimeter light and lamps Tubes

MATÉRIAUX
Laqué Luce mat, 
plan de toilette et vasque Poseidone 
en Okite Grigio Sahara 8068
ACCESSOIRES
Miroirs Sputnik 
avec éclairage périmétral et lampes Tube

MATERIALIEN
Lackiert Luce matt
Top und Waschbecken Poseidone 
in Okite Grigio Sahara 8068
ZUBEHÖRE
Spiegel Sputnik 
mit Perimeterlicht und Lampen Tube

MATERIALES
Lacado en Luce mate
encimera y lavabo Poseidone 
en Okite Grigio Sahara 8068
ACCESSORIOS
Espejos Sputnik 
con iluminación perimetral y lámparas Tube
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Accessori Strike laccati Luce opaco 
Accessories Strike lacquered Luce matt
Accessoires Strike laqués en Luce mat
Zubehör Strike lackiert Luce matt
Accesorios Strike lacados en Luce mate
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Lavabo Poseidone 
in Okite Grigio Sahara 8068 
con piletta rivestita
Sink Poseidone 
in Okite Grigio Sahara 8068
with covered drain
Lavabo Poseidone 
en Okite Grigio Sahara 8068 
avec bonde revêtue
Waschbecken Poseidone 
in Okite Grigio Sahara 8068 
mit abgedecktem Abfluss
Lavabo Poseidone 
en Okite Grigio Sahara 8068
con desagüe revestido
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MATERIALI 
DOGATO laccato Bosco opaco con particolari Oro
Top in Geacryl color matt Bosco sp.6 cm 
con vasca integrata LWW5 e alzatina sagomata 
per specchio Raggio
ACCESSORI 
Specchio Raggio diametro 120 cm

MATERIALS
DOGATO Bosco matt with details Oro
Top th.6cm Geacryl color matt Bosco 
with integrated washbasin LWW5 
and upstand shaped for mirror Raggio 
ACCESSORIES
Mirror Raggio diam. 120 cm

MATÉRIAUX
DOGATO Bosco mat avec détails en Oro
Plan de toilette en Geacryl color matt Bosco
ép. 6 cm avec vasque intégrée LWW5 
et dosseret façonné pour le miroir Raggio 
ACCESSOIRES
Miroir Raggio diam. 120 cm

MATERIALIEN
DOGATO Bosco matt mit Details Oro
Top th.6 cm Geacryl color matt Bosco 
mit integriertem Waschbecken LWW5 
und Upstand geformt für Spiegel Raggio 
ZUBEHÖRE ZUBEHORE
Spiegel Raggio diam.120 cm

MATERIALES
DOGATO Bosco opaco con detalles en Oro
Encimera en Geacryl color matt Bosco 
de 6 cm de espesor con lavabo integrado LWW5 y 
alzada moldeada para el espejo Raggio 
ACCESSORIOS
Espejo Raggio diam. 120 cm
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Vasca integrata LWW5
P.53: fianco di finitura 
con lavorazione DOGATO come i frontali 
Integrated sink LWW5
P.53: Side panel 
with DOGATO finishing as fronts
Vasque intégrée LWW5
P.53: Côté de finition 
en DOGATO comme les façades
Integrierten Waschbecken LWW5
P.53: Abschlussseite aus DOGATO 
wie Fassaden
Lavabo integrado LWW5
P.53: el costado final 
DOGATO como los frontales
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Elementi a giorno con struttura in metallo 
laccato Bosco opaco e interno Oro opaco
Open elements with metal structure 
lacquered Bosco and Oro matt
Éléments ouverts avec structure 
en métal laqué Bosco et Oro mat
Offene Elemente mit Metallstruktur 
Lackiert Bosco und Oro matt
Elementos abiertos con estructura
en metal lacado Bosco y Oro mate
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MATERIALI 
Mezzafiamma Naturale
Top in Tecnoril scatolato h. 12,5  
con vasca integrata AW15 
e asola porta-salviette laterale
ACCESSORI 
Specchio Raggio retroilluminato
Mensola Pass-By laccata Bianco opaco
Lampade a sospensione Tube in metallo Bianco

MATERIALS
Mezzafiamma Naturale
boxed top Tecnoril H.12.5 with integrated sink AW15 
and integrated towel holder
ACCESSORIES
Mirror Raggio with shelf Pass-By White matt
Lamps Tube metal White

MATÉRIAUX
Mezzafiamma Naturale
plan de toilette en Tecnoril H.12,5 
avec vasque intégrée AW15 et découpe 
pour porte-serviette latéral
ACCESSOIRES
Miroir Raggio avec étagère Pass-By Bianco opaco
Lampes suspendues Tube en métal Blanc

MATERIALIEN
Mezzafiamma Naturale
Boxed Top Tecnoril H.12.5 
mit integriertem Waschbecken AW15 
und integriertem Handtuchhalter
ZUBEHÖRE
Spiegel Raggio mit Regal Pass-By Bianco matt
Lampen Tube Metall Weiß

MATERIALES
Mezzafiamma Naturale
encimera en Tecnoril H.12,5 
con lavabo integrado AW15 
y ranura toallero lateral
ACCESSORIOS
Espejo Raggio con estante Pass-By 
en Bianco opaco
Lámparas colgantes Tube en metal Blanco

07

AR
C

H
ED

A



5958

07

AR
C

H
ED

A



6160

La mensola Pass-By sagomata 
in sovrapposizione allo specchio
The shaped Pass-By shelf 
overlaps the mirror
L’étagère Pass-By moulée 
pour se superposer au miroir
Das geformte Pass-By-Regal 
überlappt den Spiegel
El estante Pass-By moldeado 
se sobrepone al espejo
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La colonna Opera con elemento a giorno 
in Mezzafiamma Naturale 
in versione laundry
The Opera column with open element 
Mezzafiamma Naturale 
in the laundry version
Colonne Opera avec un élément ouvert 
en Mezzafiamma Naturale 
en version laundry
Die Opera Säule mit offenem Element 
Mezzafiamma Naturale 
in der Laundry version
La columna Opera con un elemento abierto 
en Mezzafiamma Naturale 
en versión laundry
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MATERIALI
Lavabo Zeus con decoro Mondrian
realizzato in Okite Calacatta Oro 8052
Colonnine Sipario laccate Canapa opaco 
con interno laccato e copertura 
in Okite Calacatta Oro 8052
ACCESSORI
Specchio Raggio con mensola Pass-by 
e porta-salviette Under in metallo Titanio

MATERIALS
Washbasin Zeus with decoration Mondrian 
from Okite Calacatta Oro 8052, 
Small columns Sipario lacquered Canapa matt, 
lacquered inside and cover top Okite 
Calacatta Oro 8052
ACCESSORIES
Mirror Raggio with shelf Pass-by 
and towel rail Under in metal Titanio

MATÉRIAUX
Lavabo Zeus avec décoration Mondrian réalisé 
en Okite Calacatta Oro 8052
Petites colonnes Sipario laquées en Canapa mat 
avec intérieur laqué et couverture 
en Okite Calacatta Oro 8052
ACCESSOIRES
Miroir Raggio avec étagère Pass-by 
et porte-serviette Under en métal Titanio

MATERIALIEN
Waschbecken Zeus mit Dekoration Mondrian 
von Okite Calacatta Oro 8052 
Kleine Säulen Sipario lackiert Canapa matt, 
lackiert innen und Abdeckplatte 
Okite Calacatta Oro 8052
ZUBEHÖRE
Spiegel Raggio mit Regal Pass-by 
und Handtuchhalter Under in Metall Titanio

MATERIALES
Lavabo Zeus con decoración Mondrian 
realizado en Okite Calacatta Oro 8052
Minicolumnas Sipario lacadas en Canapa opaco 
con interior lacado y cobertura 
en Okite Calacatta Oro 8052
ACCESSORIOS
Espejo Raggio con estante Pass-by 
y toallero Under en metal Titanio
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Lavabo monolite Zeus in Okite Calacatta Oro 8052
e colonnina Sipario laccata Canapa opaco con copertura nella stessa variante di Okite
Zeus monolith washbasin in Okite Calacatta Oro 8052 
and column Sipario lacquered Canapa matt with cover in the same variant of Okite
Lavabo monolithe Zeus en Okite Calacatta Oro 8052 
et petite colonne Sipario laqué Canapa mat avec couverture dans la meme variante en Okite
Zeus Monolith Waschbecken in Okite Calacatta Oro 8052 und Canapa matt lackiert Sipario 
kleine Säule mit Abdeckung in der gleichen Okite Finish
Lavabo monolita Zeus en Okite Calatatta Oro 8052 y minicolumna Sipario lacada Canapa mate 
con cobertura en la misma variante de Okite
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08b
Variante di Zeus in Okite Calacatta Oro 8052 
con frontale in Rovere cannettato Grano 
Specchio Briks con satinatura 
e illuminazione integrata
Version of Zeus in Okite Calacatta Oro 8052 
with front in Rovere cannettato Grano
Mirror Briks with satin finish and integrated light
Variante de Zeus en Okite Calacatta Oro 8052 
avec façade en Rovere cannettato Grano
Miroir Briks avec satinage et éclairage intégré
Version von Zeus in Okite Calacatta Oro 8052 
mit Front in Rovere cannettato Grano
Spiegel Briks mit satiniertem Finish und integriertem Licht
Variante de Zeus en Okite Calacatta Oro 8052 
con frontal en Rovere cannettato Grano
Espejo Briks con parte satinada y iluminación integrada

08b
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MATERIALI 
DOGATO Grigio opaco  
con particolari Grafite opaco 
Top in Geacryl color matt Grigio
con vasca integrata LE15 
e asola porta-salviette laterale
ACCESSORI 
Specchi Loop
Barra accessoriata Strike laccata Grafite opaco 
Elementi a giorno Ice in vetro fumé grigio

MATERIALS
DOGATO Grigio matt with details Grafite matt 
Top Geacryl color matt Grigio 
with integrated washbasin LE15 
and integrated towel rail
ACCESSORIES
Mirror Loop 
and Bar Strike painted Grafite
Open elements Ice in gray smoked glass

MATÉRIAUX
DOGATO Grigio mat avec détails Grafite mat
Plan de toilette en Geacryl color matt Grigio 
avec vasque intégrée LE15 et découpe 
pour porte-serviette latéral
ACCESSOIRES
Miroirs Loop 
Barre équipée Strike laquée Grafite 
Éléments ouverts Ice en verre fumé gris

MATERIALIEN
DOGATO Grigio matt mit Details Grafite matt
Top Geacryl color matt Grigio mit integriertem 
Waschbecken LE15 und integriertem 
Handtuchhalter
ZUBEHÖRE
Spiegel Loop 
Bar Strike lackiert Grafite
Open Elemente Ice in grau Rauchglas

MATERIALES
DOGATO Grigio opaco con detalles en Grafite mate 
Encimera en Geacryl color matt Grigio 
con lavabo integrado LE15 y ranura toallero lateral
ACCESSORIOS
Espejos Loop 
Barra equipada Strike lacada en Grafite
Elementos abiertos Ice en cristal ahumado gris
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La barra accessoriata Strike 
è disponibile in tutta la gamma 
colori opachi Archeda
The equipped Strike bar 
is available in the entire range 
of Archeda matt colors
La barre équipée Strike 
est disponible dans toute la gamme 
de couleurs mates Archeda
Die ausgestattete Strike-Bar 
ist in der gesamten Palette 
der matt Archeda-Farben erhältlich
La barra equipada Strike 
está disponible en toda la gama 
de colores mates Archeda

Asola porta-salviette laterale
Integrated lateral towel holder 
Découpe pour porte-serviette latéral
Integrierter seitlicher Handtuchhalter
Ranura toallero lateral



7978

Elementi a giorno Ice in vetro fumé grigio 
Open elements Ice in gray smoked glass
Éléments ouverts Ice en verre fumé gris
Offene Elemente Ice in grauem Rauchglas
Elementos abiertos Ice en cristal ahumado gris
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MATERIALI 
Laccato Ambra opaco con particolari Titanio
Piano in Geacryl color matt Ambra
Lavabo in appoggio Smart 54  
in ceramica nera
ACCESSORI 
Pensili Opera con boiserie in Poronoce Nazionale 
Mensole in metallo Titanio
Specchio Profilo in alluminio nero
Lampada Walk nera

MATERIALS
Laquered Ambra matt with details Titanio
Top Geacryl color matt Ambra 
with sink mod. Smart 54 ceramic black
ACCESSORIES
Wall units Opera 
with boiserie Poronoce Nazionale 
and metal shelves Titanio
Mirror Profilo black and lamp Walk black

MATÉRIAUX
Laqué Ambra mat avec détails Titanio
Plan de toilette en Geacryl color matt Ambra 
avec vasque à poser Smart 54 en céramique noire
ACCESSOIRES
Meubles hauts Opera avec boiserie 
en Poronoce Nazionale 
et étagères en métal Titanio
Miroir Profilo en cadre aluminium noir 
et lampe Walk Noire

MATERIALIEN
Lackiert Ambra matt mit Details Titanio
Top Geacryl color matt Ambra 
mit Waschbecken mod
Smart 54 Keramik schwarz
ZUBEHÖRE
Hängeschränke Opera 
mit Boiserie Poronoce Nazionale 
und Metallregale Titanio
Spiegel Profilo schwarz 
und Lampe Walk schwarz

MATERIALES
Lacado en Ambra mate con detalles en Titanio
Encimera en Geacryl color matt Ambra 
con lavabo sobre encimera Smart 54 
en cerámica negra
ACCESSORIOS
Colgantes Opera con boiserie 
en Poronoce Nazionale 
y estantes en metal Titanio
Espejo perfil aluminio negro 
y lámpara Walk negra
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Pensile Opera con illuminazione laterale integrata
Opera wall unit with integrated side lights
Meuble haut Opera avec éclairage latéral intégré
Opera Hängeschrank mit integrierten Seitenleuchten
Colgante Opera con iluminación lateral integrada

Lavabo Smart 54 in ceramica nera opaca 
Ceramic Sink Smart 54 in black matt
Vasque à poser Smart 54 en céramique noire mate
Keramik Waschbecken Smart 54 in schwarz matt
Lavabo Smart 54 en cerámica negra mate
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MATERIALI 
Poronoce Latte 
con particolari laccati Liquirizia opaco
Top con vasca integrata GHH5 
e fianchetti laterali in Gres Fokos Terra
ACCESSORI 
Specchio Lumière
Pensili Opera

MATERIALS
Poronoce Latte 
with details Liquirizia matt
Top with integrated sink GHH5 
and side panels in Gres Fokos Terra
ACCESSORIES
Mirror Lumière
Opera wall units

MATÉRIAUX
Poronoce Latte 
avec détails laqués Liquirizia mat
Plan de toilette avec vasque intégrée GHH5 
et panneaux latéraux en Grés Fokos Terra
ACCESSOIRES
Miroir de la série Lumière
Meubles hauts Opera

MATERIALIEN
Poronoce Latte
mit Details Liquirizia matt
Top mit integriertem Waschbecken GHH5 
und Seitenteilen in Gres Fokos Terra
ZUBEHÖRE
Spiegel Lumière
Opera Oberschränke

MATERIALES
Poronoce Latte 
con detalles lacados en Liquirizia mate
Encimera con lavabo integrado GHH5 
y laterales en gres Fokos Terra
ACCESSORIOS
Espejo de la serie Lumière
Colgantes Opera
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Accessori Strike laccati Liquirizia opaco 
Accessories Strike lacquered Liquirizia matt
Accessoires Strike laqués en Liquirizia mat
Zubehör Strike lackiert Liquirizia matt
Accesorios Strike lacados en Liquirizia mate



9392

Pensile Opera in Poronoce Latte 
con pensile a giorno laccato Liquirizia opaco
Opera wall unit in Poronoce Latte 
with open wall unit lacquered Liquirizia matt
Meuble haut Opera en Poronoce Latte 
avec meuble ouvert laqué en Liquirizia mat
Opera Hängeschrank in Poronoce Latte
mit offener Hängeschrank lackiert Liquirizia matt
Colgante Opera en Poronoce Latte
con mueble abierto lacado en Liquirizia mate
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MATERIALI 
Frontali e fianchi in RIGATO Fard opaco
Top laccato Fard opaco 
Lavabi Afrodite 
in Okite Nero Marquinia 8069 
ACCESSORI 
Specchi Briks con cornice in alluminio nero 
e illuminazione integrata

MATERIALS
Fronts and finishing sides 
RIGATO Fard matt
Lacquered top 
with wasbsins Afrodite 
in Okite Nero Marquinia 8069
ACCESSORIES
Mirrors Briks 
with black aluminum frame 
and integrated light

MATÉRIAUX
Façades et côtés de finition 
en Fard RIGATO mat
Plan de toilette laqué 
avec vasques Afrodite 
en Okite Nero Marquinia 8069
ACCESSOIRES
Miroirs Briks 
avec cadre en aluminium noir 
et éclairage intégré

MATERIALIEN
Fronten und Seitenteile 
aus RIGATO Fard matt
Lackiertes Top mit Afrodite Waschbecken 
aus Okite Nero Marquinia 8069
ZUBEHÖRE
Briks Spiegel 
mit schwarzem Aluminiumrahmen 
und integrierter Beleuchtung

MATERIALES
Frontales y laterales de acabado 
en RIGATO Fard mate
Encimera lacada con lavabos Afrodite 
en Okite Nero Marquinia 8069
ACCESSORIOS
Espejos Briks con marco de aluminio negro 
y iluminación integrada
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Specchio Briks con cornice in alluminio nero,
decorazione satinata e illuminazione integrata
Mirror Briks with black aluminum frame, 
satin finish and integrated light
Miroir Briks avec cadre en aluminium noir, 
décoration satinée et éclairage intégré
Spiegel Briks mit schwarzem Aluminiumrahmen
Satinierung und integriertem Licht
Espejo Briks con marco de aluminio negro
decoración satinada y iluminación integrada
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Accessori per cassetti Inside 
Drawer accessories Inside
Accessoires pour tiroirs Inside
Schubladenzubehör Inside
Accesorios para cajones Inside
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MATERIALI 
Lavabo Rock-Art 
in Geacryl color matt Nebbia
Colonnine Sipario in Mezzafiamma Grigio,
interno scocca laccato Nebbia opaco
ACCESSORI 
Specchio Briks

MATERIALS
Washbasin Rock-Art
in Geacryl color matt Nebbia
Small high cabinet Sipario 
in Mezzafiamma Grigio 
with inside lacquered Nebbia matt
ACCESSORIES
Mirror Briks

MATÉRIAUX
Lavabo Rock-Art 
en Geacryl color matt Nebbia
Petites colonnes Sipario 
en Mezzafiamma Grigio 
avec intérieur laqué Nebbia mat
ACCESSOIRES
Miroir Briks

MATERIALIEN
Waschbecken Rock-Art 
in Geacryl color matt Nebbia
Kleiner Hochschrank Sipario 
in Mezzafiamma Grigio 
mit innen lackiertem Nebbia matt
ZUBEHÖRE
Spiegel Briks

MATERIALES
Lavabo Rock-Art 
en Geacryl color matt Nebbia
Minicolumnas Sipario 
en Mezzafiamma Grigio 
con interior lacado en Nebbia mate
ACCESSORIOS
Espejo Briks
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Rock- Art con inserto in Okite Nero Marquinia 8069
Rock-Art with insert in Okite Nero Marquinia 8069
Rock-Art avec insert en Okite Nero Marquinia 8069
Rock-Art with insert in Okite Nero Marquinia 8069
Rock-Art con inserción en Okite Nero Marquinia 8069

Rock-On. A destra: Rock-Art
Rock-On. On the right: Rock-Art
Rock-On. À droite : Rock-Art
Rock-On. Rechts: Rock-Art
Rock-On. A la derecha: Rock-Art
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Colonnine Sipario: scomparto ribassato e copertura nella variante laccata Nebbia opaco
P.109: in Okite Nero Marquinia 8069
Small-Columns Sipario: open compartment covered with top Nebbia matt
P109: version with Okite Nero Marquinia 8069
Petites colonnes Sipario: compartiment ouvert recouvert en Nebbia mat 
P109: version en Okite Nero Marquinia 8069
Small-Columns Sipario: offenes Fach mit Deckel Nebbia matt 
P109: Ausführung mit Okite Nero Marquinia 8069
Minicolumnas Sipario con el estante en la variante lacada Nebbia mate
P109: en Okite Nero Marquinia 8069
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MATERIALI 
Mezzafiamma Grigio 
con particolari laccati Bianco opaco 
Top in Gres Ardesia Bianco a spacco 
Lavabo Pop-Up in Deimos bianco opaco 
ACCESSORI 
Specchio Alba retroilluminato
Mensola Pass-By
 
MATERIALS
Mezzafiamma Grigio 
with details Bianco matt lacquered
Top Gres Ardesia Bianco a spacco
and sink Pop-Up Deimos White matt
ACCESSORIES
Mirror Alba with shelf Pass-By

MATÉRIAUX
Mezzafiamma Grigio 
avec détails laqués Bianco mat
Plan de toilette en Grès Ardesia Bianco a spacco 
et vasque Pop-Up en Deimos blanc mat
ACCESSOIRES
Miroir Alba avec étagère Pass-By

MATERIALIEN
Mezzafiamma Grigio 
mit Details Bianco mat lackiert
Top Gres Ardesia Bianco a Spacco 
und Waschbecken Pop-Up Deimos Weiß matt
ZUBEHÖRE
Spiegel Alba mit Regal Pass-By

MATERIALES
Mezzafiamma Grigio 
con detalles lacados en Bianco mate
Encimera en Gres Ardesia Bianco a spacco 
y lavabo Pop-Up en Deimos blanco mate
ACCESSORIOS
Espejo Alba con estante Pass-By
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Lavabo Pop-Up in Deimos bianco opaco
Sink Pop-Up in Deimos white matt
Vasque à poser Pop-Up en Deimos blanc mat
Waschbecken Pop-Up in Deimos Weiß matt
Lavabo Pop-Up en Deimos bianco mate
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Pensili in Mezzafiamma Grigio 
con elementi a giorno Square
Wall units Mezzafiamma Grigio 
with open elements Square
Meubles hauts en Mezzafiamma Grigio 
avec éléments ouverts Square 
Schrankwand Mezzafiamma Grigio 
mit offenen Elementen Square
Alacenas en Mezzafiamma Grigio 
con elementos abiertos Square
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Variante con specchio Filux con led perimetrale, lampada frontale
Variant with Filux mirror with perimeter LED and frontlamp
Variante avec miroir Filux avec led perimetral et lampe frontale
Variante mit Filux Spiegel mit Perimeter LED und frontlamp
Variante con espejo Filux con led perimetral y lámpara frontal
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MATERIALI 
Rovere Fiammato Agata 
con particolari laccati Mattone opaco
Top Rovere Fiammato Agata  
con lavabo in appoggio Round  
in ceramica opaca Tortora
ACCESSORI 
Specchio Pop con lampada verticale Star

MATERIALS
Rovere Fiammato Agata 
with details lacquered Mattone matt
Top Rovere Fiammato Agata
with ceramic washbasin Round Tortora matt
ACCESSORIES
Mirror Pop with lamp Star

MATÉRIAUX
Rovere Fiammato Agata 
avec détails laqués Mattone mat
Plan de toilette en Rovere Fiammato Agata 
avec vasque à poser Round 
en céramique mat Tortora
ACCESSOIRES
Miroir Pop avec lampe Star

MATERIALIEN
Rovere Fiammato Agata 
mit Details lackiert Mattone matt
Top Rovere Fiammato Agata 
mit Keramikwaschbecken Round Tortora matt
ZUBEHÖRE
Spiegel Pop mit Lampe Star

MATERIALES
Rovere Fiammato Agata 
con detalles lacados en Mattone mate
Encimera Rovere Fiammato Agata 
con lavabo sobre encimera Round 
en cerámica matt Tortora
ACCESSORIOS
Espejo Pop con lámpara Star
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Pensile Opera con illuminazione laterale integrata
Opera wall unit with integrated side light
Meuble haut Opera avec éclairage latéral intégré
Opera Hängeschrank mit integriertem Seitenlicht
Colgante Opera con iluminación lateral integrada
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Lampada verticale Star per specchio Pop 
Vertical lamp Star for mirror Pop
Lampe verticale Star pour miroir Pop 
Vertikale Lampe Star für Spiegel Pop
Lámpara vertical Star para espejo Pop
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MATERIALI 
Poronoce Nazionale 
con particolari laccati Canapa opaco
Top scatolato con lavabo Blues 
in Geacryl color matt Canapa
ACCESSORI 
Specchio Lumière

MATERIALS
Poronoce Nazionale 
with details lacquered Canapa matt
Boxed top with sink Blues 
in Geacryl color matt Canapa
ACCESSORIES
Mirror Lumière

MATÉRIAUX
Poronoce Nazionale 
avec des détails laqués Canapa mat
Plan de toilette avec lavabo Blues 
en Geacryl color matt Canapa
ACCESSOIRES
Miroir Lumière

MATERIALIEN
Poronoce Nazionale 
mit Details lackiert Canapa matt
Boxed Top mit Waschbecken Blues 
in Geacryl color matt Canapa
ZUBEHÖRE
Spiegel Lumière

MATERIALES
Poronoce Nazionale 
con detalles lacados en Canapa mate
Encimera con lavabo Blues 
en Geacryl color matt Canapa
ACCESSORIOS
Espejo Lumière
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Lavabo ad incasso sopra-piano Blues
in Geacryl color matt Canapa
Recessed over top sink Blues 
in Geacryl color matt Canapa
Vasque encastreée Blues 
en Geacryl color matt Canapa
Einbauwaschbecken Blues 
in Geacryl color matt Canapa
Lavabo Blues sobre encimera 
en Geacryl color matt Canapa
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Gioco di pensili a giorno
e ante chiuse di diverse dimensioni
Composition of open wall units 
and closed doors of different sizes
Jeu de meubles hauts ouverts 
et de portes fermées de différentes dimensions 
Zusammensetzung von offenen Schrankwänden 
und geschlossenen Türen in verschiedenen Größen
Juego de muebles colgantes abiertos 
y puertas cerradas de diferentes medidas
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Tulle_Vasche

Vasca Milady Vasca Aquarius Vasca Eclisse

Vasca Milord
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Tulle_highlights

Lavabo Rock-Art _P.105
Washbasin Rock-Art_P.105
Vasques Rock-Art_P.105
Rock-Art Waschbecken_P.105
Lavabos Rock-Art_P.105

Pensile Opera 
con illuminazione laterale integrata _P. 125
Opera wall unit with integrated side light _P.125
Meuble haut Opera 
avec éclairage latéral intégré _P.125
Opera Hängeschrank 
mit integriertem Seitenlicht _P.125
Colgante Opera 
con iluminación lateral integrada _P.125

Lavabo Afrodite con colonna rigata  
in Okite Calacatta oro 8052 _P.24
Afrodite washbasin with striped column  
in Okite Calacatta Oro 8052 _P.24
Vasque Afrodite avec colonne rayée  
en Okite Calacatta Oro 8052 _P.24
Waschbecken Afrodite mit gestreifter Säule  
in Okite Calacatta Oro 8052 _P.24
Lavabo Afrodite con columna rayada  
en Okite Calacatta Oro 8052 _P.24

Lavabo Poseidone 
in Okite Grigio Sahara 8068 _P.43
Sink Poseidone 
in Okite Grigio Sahara 8068 _P.43
Vasque Poseidone 
en Okite Grigio Sahara 8068 _P.43
Waschbecken Poseidone 
in Okite Grigio Sahara 8068 _P.43
Lavabo Poseidone 
en Okite Grigio Sahara 8068 _P.43

Porta-salviette Under per mensola Pass-By_P.10
Towel holder Under for Pass-By shelf _P.10
Porte-serviettes Under pour étagère Pass-By_P.10
Handtuchhalter Under für Regal Pass-By_P.10
Toallero Under para estante Pass-By_P.10

Specchio Lumière, Accessori Strike laccati _P.92
Mirror Lumière, Accessories Strike lacquered _P.92
Miroir de la série Lumière, Accessorires Strike laqués_P.92
Spiegel Lumière, Zubehör Strike lacquered _P.92
Espejo de la serie Lumière, Accessorios Strike lacados _P.92

Specchio Filux con led perimetrale 
e lampada frontale _P.118 · 119
Filux mirror with perimeter LED 
and frontlamp _P.118 · 119
Miroir Filux avec led perimetral 
et lampe frontale _P.118 · 119
Filux Spiegel mit Perimeter LED 
und frontlamp _P.118 · 119
Filux con led perimetral 
y lámpara frontal _P.118 · 119

Le colonne Opera _P.18
The Opera columns _P.18
Les colonnes Opera _P.18
Die Opera-Säulen können _P.18
Las columnas Opera _P.18

Fianco di finitura con lavorazione 
DOGATO come i frontali _P.53
Side panel with DOGATO 
finishing as fronts _P.53
Côté de finition en DOGATO 
comme les façades _P.53
Abschlussseite aus DOGATO 
wie Fassaden _P.53
El costado final DOGATO 
como los frontales _P.53

Frontali in RIGATO Juta opaco_P.4 · 94
Fianchetti in Gres_P.8 · 90
Fronts Juta RIGATO matt _P.4 · 94
Side panels in Gres _P.8 · 90
Façades en RIGATO Juta mat _P.4 · 94
Panneaux latéraux en Gres _P.8 · 90
Fronten Juta RIGATO matt _P.4 · 94
Seitenteilen in Gres _P.8 · 90
Frontales en RIGATO Juta mate_P.4 · 94
Costados finales en Gres _P.8 · 90Specchio Lumière 

Barra accessoriata Strike laccata _P.36
Mirror Lumière and bar Strike lacquered _P.36
Miroir de la série Lumière 
et barre équipée Strike laquée _P36
Spiegel Lumière und Bar Strike lackiert _P.36
Espejo de la serie Lumière 
y barra equipada Strike lacada _P.36

Lavabi Afrodite in Okite Nero 
Marquinia 8069 _P.98
Washbasin Afrodite in Okite Nero 
Marquinia 8069 _P.98
Vasques Afrodite en Okite Nero 
Marquinia 8069 _P.98
Afrodite Waschbecken aus Okite Nero 
Marquinia 8069 _P.98
Lavabos Afrodite en Okite Nero 
Marquinia 8069 _P.98 Lavabo Zeus con decoro Mondrian

è realizzato in Okite Calacatta Oro 8052 _P.68
Washbasin Zeus with decoration Mondrian 
from Okite Calacatta Oro 8052 _P.68
Lavabo Zeus avec décoration Mondrian 
réalisé en Okite Calacatta Oro 8052 _P.68
Waschbecken Zeus mit Dekoration Mondrian 
von Okite Calacatta Oro 8052 _P.68
Lavabo Zeus con decoración Mondrian 
realizado en Okite Calacatta Oro 8052 _P.68

Colonnine Sipario_P.108
Small-Columns Sipario _P.108
Petites colonnes Sipario _P.108
Small-Columns Sipario _P.108
Minicolumnas Sipario _P.108

Specchio Briks _P.71 · 78
Mirror Briks _P.71 · 78
Miroir Briks _P.71 · 78
Spiegel Briks _P.71 · 78
Espejo Briks _P.71 · 78

Mensola Pass-by 
con illuminazione led integrata_P. 10 · 60 · 66
The Pass-by shelf 
with integrated LED light _P. 10 · 60 · 66
Étagère Pass-by 
avec éclairage led intégré _P. 10 · 60 · 66
Pass-by-Regal 
mit integriertem LED-Licht _P. 10 · 60 · 66
Estante Pass-by 
con iluminación LED integrada _P. 10 · 60 · 66
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Finiture
Finishes
Finitions
Oberflächen 
Acabados

Laccato opaco/lucido
Matt/gloss lacquered / Laqué mat et brillant
Matt oder glänzend lackiert / Lacado mate y brillo

BIANCO 01 LUCE 80 PLATINO 81 GRIGIO 82 FERRO 03 NERO 04 NUVOLA 58

CENERE 06 KAKI 07 GRAFITE 02 CANAPA 61 JUTA 60VANIGLIA 59 LIQUIRIZIA 62

TERRA 14 CACAO 64 LINO 19 FARD 54 FINESTRA 08 FANGO 63CIPRIA 53

BORDEAUX 24MATTONE 65ROSA QUARZO 66 ROSSO INDIA 26 CARMINIO 29 AMBRA 16ZAFFERANO 15

PAVONE 71MENTA 73 TURCHESE 74VERDE VERONESE 
76

PETROLIO 72 OLIO 77 NAFTA 75

FIENO 55GIADA 38 NEBBIA 39BOSCO 37 POLVERE 46

OLTREMARE 48BLU MOBY 47

ANICE 49 AVIO 44

MET. ALLUMINIO 05* MET. ORO 17* MET. TITANIO 09* RAL + NCS

*SOLO OPACO / MATT ONLY / SEULEMENT MAT / NUR MATT / SOLO MATE

ROVERE SPACCATO

ROVERE FIAMMATO 
CASTAGNA

MEZZAFIAMMA NATURALE

SKIN JEREZ

MINATO

ROVERE FIAMMATO 
QUARZO

MEZZAFIAMMA GRIGIO

SHIBUYA

ROVERE FIAMMATO 
CORDA

NODATO CANYON

DOGATO

ARES CALCE

ROVERE FIAMMATO AGATA

PORONOCE LATTE

ROVERE FIAMMATO 
TARTUFO

RIGATO 

SKIN BIANCO

ARES BETON

NOCE CANALETTO 

PORONOCE NAZIONALE

ROVERE FIAMMATO 
GRANO

Textures laccate nei colori opachi
Textures matt colours lacquered / Textures lacqués matt
Textures matt lackierte / Textures lacqolos mate

Cannettato

Bimelaminico Syncro 
Bimelamined Syncro / Bi-mélaminé Syncro
Bimelamin Syncro / Bi-melamina Syncro
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ROVERE NORDICO 
CAFFÈ

CANAPA PORO BIANCO

CORDA 

ROVERE NORDICO 
CIOCCOLATO

JUTA PORO BIANCO

CASTAGNA

BIANCO PORO SCURO

AGATA

NOCE CANALETTO

FINESTRA PORO BIANCO

ROVERE NORDICO 
NATURALE

GRANO

OLMO

POLVERE PORO BIANCO

QUARZO

EUCALIPTO 
AFFUMICATO

AVIO PORO BIANCO

TARTUFO

Legni

Rovere fiammato decapé
Decapé Fiammato Oak / Chêne Fiammato Decapé 
Decapé Fiammato Eiche / Roble Fiammato Decapé

Rovere fiammato tinto
Fiammato Oak / Chêne Fiammato Teinté
Fiammato Eiche / Roble Fiammato

ARDESIA 145OSSIDO 146PORFIDO 119

ROVERE TEXAS 306

OLMO SCURO 303 ROVERE MONET 423CEMENTO 143 OLMO BIONDO 134STATUARIO S. T. 439

BOTTICINO 410ANTIQUE

MALTA BIANCA 430

ROVERE VERSAILLES 418

CUMA DARK 428

MALTA GRIGIA 431

ROVERE CASTORO 301

MALTA CANAPA 432

SASSO 139

CALYPSO 435

BASALTO 403

TOBACCO 440

Hpl unicolor

Fenix

IMPERO 438

GRIGIO EFESO 725

BIANCO 32

VERDE COMODORO 750

NERO 720

BLU FES 754

BIBER 717 BROMO 724 GRIGIO 718
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MAGGIO 2024

Archeda, al fine di migliorare 
le caratteristiche tecniche e 
qualitative della sua produzione, si 
riserva di apportare, anche senza 
preavviso, tutte le modifiche che si 
rendessero necessarie.

To improve the technical and the 
qualitative characteristics of the 
production, Archeda reserves 
the right to make all the suitable 
modifications without previous 
notice.

A fin daméliorer les 
caractéristiques techniques et 
qualitatives de sa production, 
la société Archeda se réserve 
le droit dapporter, même sans 
preavis, toutes les modifications 
qui seront jugées nécessaires.

Um technische und qualitative 
Merkmale der Produktion zu 
verbessern, behält sich Archeda 
vor, alle nötige Abänderungen, 
ohne Avisierungen, 
vorzunehmen.

Archeda, a fin de mejorar las 
características técnicas y 
cualitativas de su producción, 
se reserva el derecho de aportar, 
incluso sin previo aviso, todas 
las modificaciones necesarias.
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